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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 7 décembre 2023 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Olivier Mivelaz 
 
Membres présents : 12  Excusés : 4 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateurs : Didier Blanc 
 
Point 3 : Lecture du procès-verbal – à disposition sur le site 
 
Point 4 : Communications 
 

A. du comité 
 
Organisation et fonctionnement du comité 
 
Mise en place et utilisation d’outils informatiques comme par exemple des mails 
spécifiques pour chaque membre du comité (par ex : président@chamossaire.ch). 
Cela fera plus sérieux aussi pour faire de la promotion à l’extérieur.  
 
Finalisation du cahier des charges pour chaque fonction du comité. Ainsi que 
création d’un cahier des charges pour la Commission de Concours ainsi que celle 
des Courses afin que lors d’une reprise de fonction, les tâches inhérentes à la 
commission en question soient claires. 
 
Gestion de la liste des membres. Mise à jour du fichier actuel afin que toutes les 
coordonnées des membres soient à jour. 
 
Révision des statuts car ils contiennent des erreurs et des dispositions surannées. 
Dans un premier temps, le Président va les revoir et mettre en avant ce qui pourrait 
être changé et dans un deuxième temps le soumettre au comité. Pour ensuite, lors 
d’une assemblée, inviter les membres qui le souhaiteraient à participer à l’élaboration 
d’une nouvelle mouture. La version finale sera soumise lors de la prochaine AG.  
 
Organisation de l’intendance 
 
Epauler François Divorne pour certaines tâches et le soulager au fur et à mesure afin 
d’être prêt à prendre la relève de son poste lorsqu’il sera temps pour lui de passer le 
relais.  
 
Travaux de réfection du chalet 

 
Demande de devis pour chiffrer les différents travaux afin d’aller devant la banque 
avec des chiffres tangibles pour obtenir un prêt. Cela permettra de définir des 
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priorités sur les différents travaux à faire. Il sera important aussi de tenir compte des 
nouvelles normes sur le chauffage, CO2, l’énergie dans la projection des travaux.  
 
Création d’une commission de révision du chalet.  
 
François Divorne met en avant qu’il y a la façade de devant à faire et le toit en 
Eternit, côté montagne, à changer. Il faudra aussi organiser la dépose du boiler de la 
cuisine.   
 
Commission des courses 
 
Afin de soutenir la commission dans la proposition de courses, l’idée est de faire 
participer les jeunes candidats. Pour cela, nous pourrions organiser une journée au 
chalet où jeunes et anciens membres se retrouveraient afin de discuter de la mise en 
place de courses. Les jeunes peuvent amener des idées et les anciens les aider à 
les concrétiser par leur savoir-faire. 
 

B. des membres 
 

Demande de candidature de Michel Gonin qui viendra se présenter ultérieurement. 
 

Démission de Dominique Affolter.  
 
Point 5 : Manifestations passées 
 
Pas de rapport à lire. 
 
Points 6 : Manifestations futures 
 
Le programme des courses 2024 est disponible depuis peu sur le site. 
 
Nous sommes à la recherche de membres pour participer à la corvée Chalet des 
Crosets le 8 juin 2024.  
 
Olivier Mivelaz va ajouter les courses et manifestations de l’UMV sur le site.  
 
Afin de créer du lien entre les membres, il est prévu d’organiser une sortie au chalet 
des Troncs avec des jeunes membres. Au programme, une petite balade d’une 
heure. Les anciens membres peuvent volontiers participer. 
 
Déplacement de la fricassée de François Divorne du 9 au 16 novembre 2024.  
 
Point 7 : Divers 
 
Actuellement et statutairement, les jubilaires sont invités lors du Concours. Si ce 
dernier ne devait pas avoir lieu, ils seraient alors invités lors de l’assemblée extra 
muros. 
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Didier Blanc informe qu’il a réservé le chalet du 30 décembre au 2 janvier et précise 
que les membres peuvent monter mais que les intéressés doivent annoncer leur 
venue et préciser le nombre qu’ils seront.  
 
Nicole Faucherre signale qu’elle n’a actuellement pas encore reçu d’inscriptions de la 
part des écoles.  
 
Marie-Jo Petétot nous indique qu’elle a trouvé deux sites internet sur lesquels nous 
pourrions inscrire le chalet pour le proposer en location. A creuser.  
 
Pierre-Yves Hirschi redemande à Olivier Mivelaz s’il serait possible d’inscrire des 
courses directement sur le site sans passer par lui. Olivier dit qu’il s’est penché sur la 
question mais n’est actuellement pas satisfait des modules qu’il a testés. S’il trouve 
quelque chose de pertinent et de facile à utiliser, il nous en parlera.  
 
 
Olivier Mivelaz clôt l’assemblée à 21h05 
 
 
Epalinges, le 7 décembre 2023 / Karin Menétrey 
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Présents : Olivier Mivelaz, Marie-Jo Petétot, François Divorne, Karin Menétrey, 
Nicole Faucherre, Janine et Jacky Delessert, Bernard Faillettaz, Didier Blanc, 
Paulette Faucherre, Léon Despond, Pierre-Yves Hirschi.  
 
Excusés : Jean-Luc Matthey, les Vernez, les Kübler, Michel Groux, Sarah Blanc 


